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 Územní odbor  České Budějovice 

Pondělí 10. ledna 

5:19 Technický zásah – Na Ţiţkově třídě č. p. 183/33 v Českých Budějovicích provedli 

profesionálové z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu. 

7:31 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny zasahovala u 

obce Petrovice, kde se střetly osobní automobily značek Suzuki a Opel Astra. Při 

nehodě utrpěly zranění dvě osoby, které v okamţiku příjezdu hasičů byly jiţ v péči 

ZZS. Hasiči oba vozy zabezpečili proti poţáru odpojením akumulátorů a po 

kontrole, ţe nedošlo k úniku provozních látek se krátce před 9. hodinou vrátili zpět 

na základnu.  

10:14 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu, za který byl zabouchnutý 

zapnutí elektrický spotřebič, zajistila ve Staroměstské ulici č. p. 2049/17 v Českých 

Budějovicích profesionální jednotka z centrální stanice.  

13:02 Technický zásah – Na benzínové pumpě na Praţské třídě v Českých Budějovicích 

vyčistili hasiči ze stanice Suché Vrbné vozovku od cca 20 litrů oleje, který uniknul 

z nádrţe kamiónu.  

19:06 Technický zásah – Jednotka SDH obce Ševětín odklidila u obce Mazelov 

z vozovky spadlý strom.  

19:27 Dopravní nehoda – Na ţádost Policie ČR zajistila jednotka profesionálů ze stanice 

Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě, jeţ se stala v Českých 

Budějovicích v ulici Ant. Barcala.  

22:00 Požár – V Litvínovické ulici v Českých Budějovicích zasahovaly osádky tří cisteren 

ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné u poţáru zahradní chatky. Poţár zasáhnul 

celodřevěný objekt o půdorysu 4 x 4 metry v plném rozsahu. Díky rychlému zásahu 

hasičů se podařilo poţár dostat v 22:20 hodin pod kontrolu. Poté místo zásahu 

opustila jednotka ze Suchého Vrbného. Úplné dohašení bylo ohlášeno za dalších 

patnáct minut. Příčina vzniku poţáru a výše vzniklé škody je stále v šetření.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 10. ledna 

9:47 Dopravní nehoda – Na silnici I. třídy č. 3 u Velešína ve směru na Netřebice na 

křiţovatce na Chodeč havaroval nákladní a osobní automobil. Osobní automobil 

zůstal zcela zaklíněn pod nákladním, řidič vozu na místě zemřel. U nehody společně 

se zdravotníky ZZS a Policií ČR zasahovali profesionální hasiči ze stanic Kaplice a 

Český Krumlov. Jednotka po konstatování smrti řidiče lékařem ZZS vyprostila 

v 10:49 hodin tělo a zahájila úklid místa nehody. Krátce před 12. hodinou bylo 

zničené osobní auto naloţeno na vůz odtahové sluţby. Poslední jednotka HZS se na 

svoji základnu vrátila v 14:08 hodin. Silnice v místě nehody byla zcela uzavřena.  
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Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 10. ledna 

4:05 Technický zásah – Uzavření uzávěrů vody, která vytékala z jednoho z bytů do 

dalších, provedli v domě č. p. 640 v Nádraţní ulici v Třeboni místní profesionálové.  

8:38 Technický zásah – Automobilový jeřáb jednotky HZSP SŢDC zasahoval u 

technického zásahu v obci České Velenice.  

10:43 Požár – Beze škody byl uzavřen poţár sazí v komínovém tělese domu č. p. 171 

v obci Majdalena. Zasahující hasiči ze stanice Třeboň vybrali hořící saze z kotle a 

komínového tělesa. Poté pomocí speciálního nářadí strhli hořící saze z komína a 

opět tyto saze vybrali, a tím poţár zlikvidovali.  

 

     

Územní odbor Písek 

Pondělí 10. ledna 

3:56 Požár – Během několika minut zlikvidovala osádka cisterny z centrální stanice 

poţár odpadu v plechovém kontejneru ve Svatoplukově ulici v Písku. Poţárem 

nevznikla ţádná škoda.  

16:13 Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z centrální stanice vyjela do 

Třebízského ulice v Písku, kde v domě č. p. 378/2 byl nahlášen dusivý zápach. 

Jednotka provedla průzkum sklepních prostor, ale zdroj zápachu nebyl nalezen. 

  

   

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 10. ledna 

9:29 Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla ZZS na náměstí Přátelství 

č. p. 660 v Prachaticích jednotka místních profesionálních hasičů.  

14:19 Technický zásah – Ve spolupráci se zdravotníky ZZS pomohla jednotka 

profesionálních hasičů ze stanice Vimperk ve svém městě ve Špidrově ulici č. p. 107 

se sundáním prstenu z nateklého prstu.  

16:31 Technický zásah – Jednotka SDH obce Vlachovo Březí provedla ve své obci 

vyčištění komunikace od uniklého oleje.  

21:48 Požár – Profesionální jednotka ze stanice Prachatice a dobrovolné jednotky obcí 

Vitějovice a Struknovice nad Blanicí likvidovali poţár v obci Vitějovice, části obce 

Na Osuli. Hořel zde objekt bývalé sušičky cihel, ve kterém byly uskladněny 4 m
3
 

dřeva. Kdyţ hasiči přijeli na místo, byla poţárem zasaţena celá cihelna. Velitel 

zásahu rozhodnul, ţe objekt bude ponechán k vyhoření. Zasahující jednotky 

zajistily, aby se poţár nerozšířil dále do okolí, a to především na blízký les. V 22:47 

hodin byl poţár lokalizován, poţářiště poté opustila jedna cisterna ze stanice 

Prachatice a cisterna jednotky SDH obce Strunkovice nad Blanicí. Osádka druhé 

cisterny z centrální stanice a cisterna jednotky SDH obce Vitějovice provedly úplné 
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dohašení v 1:25 hodin. Hodnota uchráněného majetku je nulová, škoda byla 

vyčíslena na Kč 50 000,--. Příčina vzniku poţáru je předmětem šetření. 

 

                              

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 10. ledna 

12:46 Technický zásah – Odstranění sněhových převisů zajistila u budovy SOŠ ve 

Zvolenské ulici ve Strakonicích osádka automobilového ţebříku z centrální stanice.  

15:54 Dopravní nehoda – U obce Přechovice na silnici I. třídy č. 4 ve směru na Volyni se 

stala váţná dopravní nehoda. Střetly se zde vozy Mitsubishi Patero a Ford Tranzit. 

Při nehodě utrpěly zranění tři osoby. Dvě z nich byly při příjezdu jednotky 

z centrální stanice Strakonice jiţ mimo havarované vozy v péči ZZS. V Tranzitu 

zůstal zaklíněný zraněný řidič, kterému zdravotníci ZZS mezitím podali utišující 

prostředky. Hasiči museli pomocí hydraulického vyprošťovacího zařízení odstříhat 

dveře vozu a po uvolnění volantové tyče vyprostili zraněného na nosítka ven. 

Zároveň s vyprošťováním hasiči odpojili u obou vozů akumulátory. Po vyšetření 

nehody Policií ČR byl na místo povolán ze stanice Strakonice jeřáb, pomocí kterého 

byly obě auta naloţeny na vůz odtahové sluţby. Po závěrečném úklidu místa nehody 

se jednotka vrátila zpět na základnu. 

18:29 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu v domě s pečovatelskou sluţbou 

v Elektrárenské ulici ve Vodňanech zajistila místní profesionální jednotka. 

20:55 Dopravní nehoda – Na výjezdu ze Strakonic na silnici č. 4 zasahovala osádka 

automobilového jeřábu z centrální stanice u dopravní nehody osobního automobilu. 

Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči provedli vytaţení vozu a uvolnění 

komunikace. U nehody byla přítomna Policie ČR.  

                   

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 10. ledna 

11:26 Technický zásah – Měření koncentrace CO ve voze v obci Čeraz provedla 

profesionální jednotka ze stanice Soběslav.  

18:30 Technický zásah – Jednotka SDH obce Bechyně zasahovala u nouzového otevření 

vrat garáţe v Písecké ulici v Bechyni. 

 


